Задача 1

12 января 2009 г взяли кредит до 12 марта 2009г с начислением 15 % по простому % на сумму 500.000р. Определить суму начислений. 
Решение
FV=PV(1+(i*t)/T)=PV+(PV*i*t)/T

FV=500.000+(500.000*0,15*59)/365=512.123p
Задача 2

200.000р сроком на 3 мес с начислением ежемесячно % (сложн) по 10%. Определить суму начислений. 
Решение
FV= PV*(1+1/12)^m*n
FV= 200.000*(1+ 0,1/12)^12/4= 205.042

НАЧИСЛЕНИЙ 5.042

Задача 3

Инвестор купил банковский вексель на сумму 1.000.000р  28 янв. По предъявлению но не ранее 10 фев.  Под 12 % годовых. Определить сумму % если инвестор предъявил вексель 1 марта.

Решение

FV=1000.000(1+0,12*19/365)=6246

Задача 4

Инвестор приобрел в банке вексель на сумму 1.000.000р  28 янв. 2009г сроком погашения 1 марта 2009г по учетной ставке (d) 15% годовых. Определить цену продажи векселя (дисконт)

Решение

D= n*d*t/T
D=1000.000*0,15*19 / 365 =7.808

Задача 5

Предприятие купило банковский вексель по цене 850.000р  номиналом 950.000р и сроком обращения 90 дней. Определить учетную ставку (d) в процентах годовых.

Решение 

Дисконт  D = 950.000-850.000=100.000р

Учетная ставка (d) = (100.000*365*100%) / (950.000*90)= 42,7 %
Задача 6

Рассчитать сумму овердрафта и процентный платеж по нему. Остаток ден. средств  на Р/С клиента в банке 180т.р. в банк поступили документы на оплату клиентом сделки на сумму 210т.р., процент за овердрафт = 30% годовых, поступление денег на счет клиента происходит через 10 дней после оплаты указанной следки.

Решение 

FV= PV(1+i*t/T)

Овердрафт=210-180=30т.р.

FV= 30*0,3*10/356=246,58

Задача 7

На вклад в банке в размере 10 тыс.руб. сроком на 1 год банк начисляет 30 % годовых. Какая сумма будет на счете
к концу срока, если начисление процентов производится : а) ежемесячно; б) каждые полгода
по схеме : 1) простых процентов; 2) сложных процентов
Решение

1 сложн(ежемес.) FV=PV (1+i/m)^m*n
FV=10(1+0.3/12)^12*1

1 сложн(полгода) FV=10(1+0.3/2)^2*1=13225

2  простой %(ежемес.) FV=10(1+0.3*30/365)=10246,58

2 простой % (полгода) FV=10(1+0.3*180/365)=11479,75

Задача 8

Рассчитайте сумму процентов на вклад в размере 5 тыс.руб.  при размещении его в банке на срок  1 год с начислением 35 % годовых на условиях начисления процентов : а) ежемесячно; б) каждые три месяца по схеме : а) простых и б) сложных процентов.
Решение 

1 прост% FV=5000*0.35*30/365=143,83

Сложн% FV=10000(0.35/
2 прост% FV=5000*0.35*90/365=431,5

Сложн% FV=5000*(1+0.35/4)^4=

Задача 9

Банк предлагает 30 % годовых по вкладам сроком на 6 месяцев с выплатой процентов по окончании срока. Чему должен быть равен первоначальный вклад, чтобы через 6 месяцев иметь на счете 5 тыс.руб..
Решение 

FV=PV(1+i*t/T)

5000=x(1+0.3*180/365)

5000=x*1.15

X=4347.88
